

ΜΕΤΡΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ



**Η Αεροπορική Επίδειξη
μπορεί να γίνει επικίνδυνη!**
Παρακαλούμε να λάβετε σοβαρά
υπόψη τις ακόλουθες πληροφορίες
οποίες παρέχονται για την δική σας
προστασία, καθώς και τις οδηγίες
του προσωπικού ασφάλειας.

Προειδοποίηση Ασφάλειας

Αεροπορική Επίδειξη μπορεί να γίνει επικίνδυνη!

Παρακαλούμε να λάβετε σοβαρά υπόψη τις ακόλουθες πληροφορίες οποίες παρέχονται για την δική σας προστασία, καθώς και τις προειδοποιήσεις και οδηγίες του προσωπικού ασφάλειας.

Επικίνδυνες Περιοχές Αεροπορικής Επίδειξης:

Η περιοχή του κεντρικού (νότιου) κυματοθραύστη πέρα από το “café sea site” καθώς και η προβλήτα πέρα από το “Bar Fly “ θα είναι απαγορευμένες για το κοινό. Ο κύριος κυματοθραύστης του λιμανιού αποτελεί την γραμμή διεύθυνσης των περισσότερων ελιγμών των αεροπορικών επιδείξεων , χαρακτηρίζεται ως επικίνδυνη περιοχή και δεν διατίθεται για τους θεατές.

Κυκλοφορία

Η κυκλοφορία αυτοκινήτων στις περιοχές των θεατών είναι πλήρως ελεγχόμενη από το προσωπικό της Λιμενικής Αστυνομίας και Ελληνικής Αστυνομίας και της Δημοτικής με την υποστήριξη ειδικής σήμανσης και εξουσιοδοτημένου προσωπικού των οργανωτών.

Στατική Έκθεση Ελικοπτέρων στο Λιμάνι

Η κοντινή προσέγγιση των ελικοπτέρων κατά την απογείωση ή προσγείωση τους μπορεί να αποβεί επικίνδυνη λόγω της δίνης που δημιουργείται από το κατώρευμα των στροφείων του. Ο δυνατός αέρας μπορεί να εκτόξευση χώματα και πέτρες σε μεγάλη απόσταση. Όσο μεγαλύτερο το ελικόπτερο τόσο μεγαλύτερη η απόσταση ασφαλούς απομάκρυνσης.

Στατική Έκθεση Αεροπλάνων και Ελικοπτέρων στο Αεροδρόμιο

Οι θεατές πρέπει να βρίσκονται πίσω από κάθε είδους εμπόδια οριοθέτησης περιοχών (σχοινιά, κορδέλες, μεταλλικά φράγματα) και μπορούν να περνούν για να εισέλθουν σε περιοχές στάθμευσης – κίνησης εναέριων μέσων στο έδαφος, μόνο κατόπιν συνοδείας από εξουσιοδοτημένο προσωπικό ασφάλειας πτήσεων. Οι θεατές δεν θα πρέπει να προσεγγίζουν σε αποστάσεις μικρότερες των 10 μέτρων κοντά και πίσω από κινητήρες λόγω κινδύνου βίαιου ρεύματος αέρα. Ειδική προφύλαξη απαιτείται κοντά σε δεξαμενές και οχήματα ανεφοδιασμού καυσίμων, ιδιαίτερα κατά την κίνηση τους. Απαγορεύεται η χρήση Flash για την φωτογράφιση κατά την διάρκεια ανεφοδιασμού.

Υπευθυνότητα

Οι γονείς και συνοδοί έχουν την υποχρέωση πλήρους ελέγχου των παιδιών που είναι υπό την ευθύνη τους χωρίς εξαίρεση.

Οι θεατές και επισκέπτες που αγνοούν αυτές τις βασικές οδηγίες ή τις προειδοποιήσεις των υπευθύνων ασφάλειας δεν διακινδυνεύουν μόνο την προσωπική τους ασφάλεια αλλά παραβιάζουν τις ρήτρες των εταιρικών συμβολαίων (ασφάλειας) ενώ μπορεί να περιορίσουν ή και να ματαιώσουν μέρος ή όλη την επίδειξη.

